
Ruhaipari tapasztalatcsere a KUNSZÖV-ben  

 

A TMTE Ruhaipari Szakosztály 2011.március 8-i ruhaipari fórumán több mint 50 szakember, 

mintegy 20 vállalkozás képviselője volt jelen főleg a kelet-magyarországi régióból. A fórum 

szakmai programját a szlovákiai Feldsam Kft. által konfekciós cégek számára kifejlesztett 

vonalkódos elven működő Comm termelésfigyelő és teljes körű adatfeldolgozó rendszer 

bemutatása és a rendszer alkalmazásával kapcsolatos gyakorlati tapasztalatcsere képezte. 

Eközben ismerhették meg a résztvevők a KUNSZÖV Kft-t, amely közel 200 fővel működik 

Kisújszálláson és további két telephelyen, ahol női divat és sport ruházat gyártására 

rendezkedett be. Árbevétele eléri a 700 millió Ft-ot, főleg német és francia bérmunkát végez. 

A cég története 63 éves múltra tekint vissza, 1948-ban 15 fővel hozták létre szövetkezeti 

formában akkor még cipőipari tevékenységre. 1963 óta ruházati konfekcióval foglalkozik, 

…..-ben átalakult Kft-vé.    

 

A rendezvény házigazdája Somlyai Árpádné ügyvezető igazgató és munkatársai voltak. 

Ismertették, hogy az üzemben 1998 óta dolgoznak a bemutatott vonalkódos termelésirányítási 

rendszerrel, amely nélkül elképzelhetetlennek tartják a rendkívül sok modellből és 

méretválasztékból álló megrendelések teljesítését. Sok hasznos gyakorlati információ és 

tapasztalat hangzott el a vonalkódos termelésirányítási rendszer előnyeiről az üzemi 

konzultáció keretében is.  

   

A COMM néven kifejlesztett gyártásfigyelő és irányító rendszert egy szlovákiai 

fehérneműgyártásra specializált cégnél fejlesztették ki az informatikus és technológus 

szakemberek Feldsam László  vezetésével. A Comm rendszer előnye, hogy komplex áttekintést 

nyújt a gyártás folyamatáról, segíti a termelés irányítóit a megfelelő és gyors döntések 

meghozásában minden vezetői szinten. A gyártási információk adatvesztés nélkül kerülnek a 

megfelelő vezetői szintre, a hozzáférési jogok beállíthatóak. A rendszer  segíti a 

hibalehetőségek kiszűrését, és  időt spórol az adatok szolgáltatásánál. Rendelkezik olyan 

funkcióval is, amely az emberi és  gépi kapacitások optimalizálását segíti, ezzel a határidők 

betartását és a hatékonyságnövelést támogatja.  

A Comm rendszer az egyedülálló gyártás szimulációjával komplex képet nyújt a legfelsőbb 

vezetésnek a gyártási szűk keresztmetszetekről, előre figyelmeztet és lehetőséget ad a szükséges 

beavatkozások időben való megtervezésére.  Összességében a rendszerrel növelhetjük a cég 

nyereségét és az alkalmazottak bérét is, ami hatással van a munkahelyek megtartására is. A 

Comm rendszert használatához nem kell külön informatikai végzetség, felhasználóbarát, az 

egyes modulokat az adott gyártási folyamatban dolgozók kezelik. A rendszer nem igényel új 

munkaerőt, de nem is célja a munkaerő csökkentése, hanem az emberi kapacitás jobb 

kihasználása és a cég nyereségének növelése a cél. 

A Comm rendszer beiktatása bármilyen nagyságú cégbe a munkafolyamat megszakítása nélkül 

lehetséges, 3-4 napos installálás és betanítás után a cég képes átállni az új rendszerre.  

A tapasztalatok azt mutatják, hogy a Comm rendszer bevezetése után a cégek 

termelésnövekedése elérte a min. 10% ot, de sok esetben azt túl is szárnyalta. Más 

rendszerekhez képest költségtakarékos, akár mikrovállalkozások számára is elérhető. A most 

megnyílt GOP pályázatok forrásából pályázati  támogatással finanszírozható.      

A rendszerről minden információ megkérhető a TravelNetCon Global s r.o. ,Martina Rázusa 

14, 98401 Lučenec, Slovakia címen. Kapcsolattartó: Feldsam László mob. +421 948 399 463 

skype: maxi_sicu,mail: feldsam@travelnetcon.com vagy tncspot@gmail.com.  

 

A Comm rendszer megismerése mellett a vállalkozások szakembereinek lehetősége volt rövid 

szakmai eszmecserékre is a ruhaipar gazdasági környezetének változásairól, a ruházati 
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szakosztály rendezvényeiről és képzési programjairól is.   

 

A rendezvény nem utolsó sorban hozzájárult egymás tevékenységének és üzleti céljainak jobb 

megismeréséhez is. Beofsics György szakosztályi elnök hozzászólásában a hazai ruhaipari 

cégek korábbinál kedvezőbb piaci lehetőségére hívta fel a figyelmet. A kínai belső piac 

megerősödése és a nyersanyag árak emelkedése jelentősen hat a világkereskedelemre és 

határozott tendencia tapasztalható abban, hogy a megrendelések visszajönnek Európába. 

Felerősödik a magasabb hozzáadott értékű termékek piaca, és az ilyen termékek gyártására 

felkészült és rugalmasan reagálni tudó cégek kapacitása iránti kereslet nő. Ez határozottan 

érvényesül már ebben az évben Magyarországon is. A TMTE ruházati szakosztálya 

elkötelezett abban, hogy a maga eszközeivel segítse a cégek meglévő kapacitásának jobb 

kihasználását és a lehetőségek közvetítését. Ennek érdekében adatbank létrehozását 

kezdeményezi a cégeknél a TMTE. Bővebb info kérhető: ruhazatiszakosztaly@tmte.hu 

  

    

         

mailto:ruhazatiszakosztaly@tmte.hu

